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Το Μεγάλο Μήνυμα του εψηφισμένου 
Μητροπολίτη Κυδωνίας Τίτου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου

Ο Θεοφιλέστατος εψηφισμένος Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου 
κ. Τίτος τέλεσε το απόγευμα της Παρασκευής 6 Φεβρουαρίου 2026, την 
Ακολουθία του Μεγάλου Μηνύματος, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Μηνά Ηρακλείου παρουσία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. 
Ευγενίου, των μελών της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της Εκκλησίας της 
Κρήτης, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σελευκείας κ. Θεοδώρου καθώς 
και άλλων κληρικών και πιστών.

Ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου Αρχιμανδρίτης Νήφων 
Βασιλάκης ανέγνωσε την Πράξη Εκλογής του εψηφισμένου Μητροπολίτη, εκείνος 
δε απάντησε με το κείμενο της Ευχαριστίας, αποδεχόμενος το «επίταγμα».
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«Ανέρχομαι στον θρόνο της Αγιωτάτης Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου 
και αποδέχομαι το επίταγμα της Εκκλησίας. Ευχαριστώ θερμά την Ιερά Επαρχιακή 
Σύνοδο της Εκκλησία της Κρήτης για την εμπιστοσύνη και την τιμή», είπε μεταξύ 
άλλων ο εψηφισμένος Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Τίτος.

Τελέστηκε Εσπερινός και στη συνέχεια ο εψηφισμένος Μητροπολίτης, μαζί με τον 
Αρχιεπίσκοπο Κρήτης, μετέβη για προσκύνημα στον Ιερό Ναό Αγίου Τίτου, 
αφιερωμένο στον πρώτο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης.

Το πρωί του Σαββάτου 7 Φεβρουαρίου θα τελεστεί στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίου Μηνά Ηρακλείου η εις Επίσκοπον χειροτονία του εψηφισμένου Μητροπολίτη 
Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Τίτου.

Στην χειροτονία αναμένεται να παραστούν πιστοί  από Νεάπολη, Άγιο Νικόλαο, 
Κριτσά, Μάλια, Μοχό οι οποίοι θα μεταβούν στο Ηράκλειο με λεωφορεία που έχουν 
ναυλωθεί από την Ιερά Μητρόπολη Πέτρας και Χερρονήσου προκειμένου να 
συγχαρούν, να ευχηθούν και να αποχαιρετήσουν τον αγαπημένο τους μέχρι 
πρότινος Αρχιμανδρίτη και Πρωτοσύγκελλο της Μητρόπολης.

Παράλληλα θα παραστούν και πιστοί από τα Χανιά που θα μεταβούν στο Ηράκλειο 
με λεωφορεία που ναύλωσε η Ιερά Μητρόπολη Κυδωνίας και Αποκορώνου, 
προκειμένου μετά τη χειροτονία να συνοδεύσουν τον εψηφισμένο Μητροπολίτη κ. 
Τίτο στην έδρα της Μητροπόλεως στα Χανιά.
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